
Natura Line 
 

Designul colecţiei Natura LINE este legat de foarte populara gamă Porta LINE. Inserţiile 

din aluminiu combinate cu furnirul natural „ select” creează o combinaţie interesantă ce 

corespunde trendurilor actuale în design interior. Datorită structurii lor ranforsate şi 

izolaţiei fonice superioare, canaturile de uşă din colecţia Natura LINE sunt perfecte 

pentru toate spaţiile ce necesită linişte, pace şi în care condiţiile de muncă sau relaxare 

contează cel mai mult.  

 

 

CONSTRUCTIA PRODUSULUI 

 
Rama canaturilor este executată din lemn de conifer stratificat iar miezul canatului este 

din placă de PAL perforat consolidată în interior cu o ramă de placaj. Rama şi miezul 

canatului sunt acoperite pe ambele părti cu furnir natural de calitate superioară. Foile de 

uşă prezintă inserţii din aluminiu de 6mm.  

 

 

PROFILUL MUCHIEI 

 
Profilul canatului este de tip „ K “ iar muchia canatului este finisată in aceeaşi culoare ca 

şi uşa. 

 

 

FINISAJ SUPRAFATA 

 
Canatul este acoperit cu furnir natural select a cărui calitate garantează repetabilitatea 

fiecărui model şi uniformitatea procesului de vopsire.  

 

 

MODEL 

 
Uşi intr-un canat sau în două canate pentru toate modelele.Uşile pot fi executate în 

varianta pentru uşi glisante, fără balamale şi fără falţ, în partea inferioară având un canal 

de ghidaj la elementul montat în podea (în echipamentul tocului).  

 

 

ACCESORII INCLUSE STANDARD 

 
*broască : cu cheie simplă,cu blocare pentu uşi de baie sau cu pregătire pentru cilindru. 

*pregătire pentru scurtarea canatului max 60mm *mâner rotund (pentru uşi gilsante)  

 

 

ACCESORII OPTIONALE 

 



*grile de ventilaţie -1 sau 2 randuri (nu sunt disponibile pentru modelul D)-aurii sau 

argintii *canelură pentru ventilaţie *broască specială şi mânere laterale (pentru uşi 

glisante) *vizor din oţel inoxidabil (nu este disponibil pentru modelul E)  

 

 

TOC 

 
*Toc de uşă MINIMAX cu lăţimea constantă de 100mm *Toc de uşă reglabil Porta 

SYSTEM *Toc de uşă reglabil PRESTIGE  

 

 

OBSERVATII 

 
Tocurile finisate cu furnir natural includ 3 balamale ”PORTA”.Foaia de uşă nu este 

echipată cu balamale. *Posibilitatea de a alege dimensiunea canaturilor pentru uşile 

duble.  

 

 

 


